Организаторы соревнований постарались на славу. Гости города были размещены в доме отдыха «Зеленый мыс», в полной готовности находились спортивные сооружения.

Единственное, на что можно было посетовать, на погоду: мороз в сочетании с ветром, временами переходящим во вьюгу. Но тут уж ничего не попишешь – над небесной канцелярией хозяева были не властны

Только хоккеисты, выяснявшие свои отношения на ледовой арене концертно-спортивного комплекса (ул. Свердлова, 6), были избавлены от капризов погоды. Пять команд играли между собой по круговой системе. Игры продолжались

2 периода по 20 минут чистого времени. В стартовом матче команда «ЯОК Урал» встретилась со сборной «ТВЭЛ Сибирь». Первый период наши игроки провели напористо в атакующем ключе. Сибиряки (в команду входили 8 хок-кеистов из Северска (Томская обл.) и 4 хоккеиста из Зеленогорска (Красноярский край), не поспевая за противниками, нарушали правила и отправлялись на скамейку штрафников. Первые две шайбы уральцы забросили, реализовав численное преимущество: на 5-й миное преимущество. на 5-и нуте с передачи Д. Нику-лина это сделал А. Кра-пивин, а на 9-й с паса А. Куряшова — Д. Хабибулин. Далее дважды отличился А. Дуденков – сначала после индивидуального прохода, а затем после комбинации всей пятерки (ассистентом стал А. Баранов). Итог первому периоду с передачи А. Крапивина богатырским броском подвел Д. Никулин. Впечатляюще проведя первую двадцатиминутку, во втором перио-де команда «ЯОК-Урал» экономила силы на вечерний матч. Единственное, что сумела сделать сибирская команда — размочить счет (М. Курбацкий). 5:1 (5:0, 0:1) — первый шаг

оказался победным.
Вечером «ЯОК-Урал» сразился со сборной «ТВЭЛ-Центр» (в нее входили по 4 хоккеиста Электростали (Московская обл.), Глазова (Удмуртия) и Сарова (Нижегородская обл.). Соперники уральцев позаботились в первую очередь о сохранности собственных ворот, поэтому комбинационная игра поначалу не приносила результата. К тому же на дежен был голкипер противника А. Мурзаев. Тем не менее на 12-й минуте в условиях плотной опеки А. Баранов за-

RABOJOTN

ТАБЛИЦА

ЯОК-Урал

ТВЭЛ-Сибирь

ТВЭЛ-Центр

ТВЭЛ-Урал

Росэнэргоатом

2.

ПЕРЕХОДЯЩИЙ КУБОК – У УРАЛЬЦЕВ

VII зимняя Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2013» Финал. Новоуральск. 07-10.03.2013



После перерыва на 22-й минуте наш двадцать второй номер удвоил результат. Увы, через несколько секунд у нас последовало удаление, которое С. Степанов быстро реализовал. И все равно инициатива в матче принадлежала нашим хоккеистам: сначала с паса А. Дуденкова А. Баранов «хет-трик»,

а А. Крапивин, реализовав численное преиму щество, установил окончательный счет

4:1 (1:0, 3:1) в пользу «ЯОК-Урал». Утром 9 марта «ЯОК-Урал» противостоял самому сильному сопернику на турнире – сборной концерна «Росэнергоатом», состоявшей их хоккеистов Кольской АЭС (Полярные Зори, Мурманская обл.). Северяне тоже подошли к этому поединку с двумя победами, их «разведчики» также просматривали наши предыдущие матчи. Тем не менее

ШАЙБЫ

13:2

9:15

10:7

7:14

очки

8

4

4

2

MECTO

2

3

4

приз противнику, сделав перестановки в составах обеих пятерок. В первую были собраны все сильнейшие, второй пятерке отводилась задача сдержать натисн соперника. Поэтому во многом задумки мурманчан на эту игру не сработали. Наши хоккеисты постоянно боролись за шайбу и периодически прессинговали северян на их половине поля. Бывало жарко и у наших ворот (особенно, когда команда была в меньшинстве), но А. Лысков был надежен и вселял уверенность в партнеров по команде. Впрочем, и его визави А. Абрамов также играл отлично. И все же на 30-й минуте после переда-чи А. Дуденкова А. Унжаков послал шайбу на неудобной для голкипера высоте и она вонзилась в сетку. 1:0 (0:0, 1:0) – са-

мая что ни на есть труднейшая победа! Заключительный поединок турнир с хозяевами турнира сборной «ТВЭЛ-Урал» (сформирована из игроков новоу ральских команд «Строитель» и «Кедр» протекал в упорной борьбе. Счет на 12-й минуте открыл А. Дуденков: сначала он буквально выцарапал шайбу у зазевавшегося у своих ворот защитника хозяев, а затем уверенно переиграл голкипера На 15-й минуте А. Баранов четким броском буквально «прошил» вратаря ново-уральцев Д. Гоштонара. Наконец, на 22-й минуте фирменным проходом А. Крапивин оставил «не у дел» защитника. Его первый бросок Д. Гоштонар парировал, но форвард успевает к отбитой шайбе, и после повторного броска шайба всетаки зашла в ворота – 3:0 (2:0, 1:0).

О. МЕЛКОЗЕРОВ.

Продолжение следует.

Результатами удовлетворены

Первенство УрФО

На днях в Тюмени прошло Первенство Уральского Федерального округа по дзюдо среди юниоров до 23 лет.

В соревнованиях принимали участие более 180 спортсменов из шести регионов Уральского округа. От ДЮСШ единоборств Лесного участие принимали Павел Мартынов в весовой категории до 100 кг и Олеся Феофилова в весовой категории до 48 кг. Наши ребята выступили удовлетворительно, заняв 3-е и 5-е место соответственно

О. СЕРГЕЕВА, инструктор-методист ДЮСШ единоборств.

Конькобежный спорт

«Лед надежды нашей - 2013»

В Лесном завершилась декада конькобежного спорта «Лед надежды нашей – 2013». В течение двух недель в соревнованиях участвовали сотни любителей спорта. Это воспитанники детских садов, школьники, студенты, представители трудовых коллективов и ветераны спорта.

Среди школьников победителями в своих подгруппах стали Никита Пшеничников, Ирина Михеева, Оксана Зыкова, Антон Семашко, Василий Пудушкин, Андрей Лазарев, Илья Кочев, Елизавета Шарова и Полина Пронина.

Представители команды «Спартак» 220-го производства комбината ЭХП показали лучшие результаты в молодежных соревнованиях и среди мужчин, и среди женщин. Здесь победили однофамильцы – Екатерина и Антон Сергеевы. Среди ветеранов спорта лидировали Елена Волкова и Алексей Зырянов.

Пулевая стрельба

С победой высокого уровня!

Чемпионат и Первенство Европы

В Дании завершились Чемпионат и Первенство Европы по стрельбе из пневматического оружия.

Честь нашей страны и нашего города там защищали спортсмены СДЮСШОР «Факел», вошедшие по итогам отбора в состав молодежной сборной команды России: Оксана Соколова, Константин Селин, Владимир Масленников.

И на этот раз наши спортсмены вернулись домой с медалями первенства. Оксана Соколова в стрельбе по движущейся ми-<u> шени, опередив своих соперниц на 6 очков, стала победителем</u> Первенства Европы, в командном зачете Оксана также одержала победу, взяв «серебро».

Владимир Масленников в личном зачете в стрельбе из пневматической винтовки занял 7 место, в команде у Владимира -«серебро».

Константин Селин в стрельбе по движущейся мишени в личном зачете занял 13 место, в командном зачете стал бронзовым призером первенства.

Поздравляем ребят и их тренеров В.Г. Куткина и Р.Р. Низамова с победой европейского уровня.

Соб. инф.

Мини-футбол

Пока идем третьими

3

1:0

4:2

2:7

0:1

4:1

3:2

7:2

0:2

3:0

1:6

1:0

2:0

2

5:1

2:4

2:3

6:1

1:5

0:1

1:4

0:3

Первенство России. Зона «Урал — Северный округ». III тур. Качканар Спортзал ДЮСШ «Олимп». 02-03.03.2013.

корреспонденту руководи-тель клуба «Лада» С.В. Кощеев, условия, в которых пришлось играть, явно не соответствовали статусу первенства.

В первый день пришлось выйти на площадку дважды. Боевой поединок с клубом «Пиранья» (Нижний Тагил) «Лада» завершила ничейным счетом 5:5 (мячи у лесничан забили Ю. Снегирев (два), П. Комаров, К. Дурновцев, А. Старков), а встречу с молодыми футболистами «Факелдубль» (Лесной) завершила разгромом 11:1 (К. Дурновцев (три), А. Янченков (два), А. Брагин (два), М. Боев (два), П. Комаров, О. Тарарин)

В воскресенье «Ладе» в матче с «Авто» (Качканар) не повезло не только в игровом плане: футболисты коман-

Как рассказал нашему ды очень нелицеприятно отзывались о предвзятом судействе и, особенно, об удалениях, высосанных из паль ца. Во многом поэтому дело кончилось крупным поражением 2:9 (оба́ гола на счету К. Дурновцева). Заключительная встреча с «Факелом» (Нижняя Тура) стала примечательной тем, что один из голов забил... вратарь «Лады» А. Созыкин. Когда его команда заработала 10-метровый, Андрей безукоризненно исполнил удар. Остальные мячи записали в свой актив Ю. Снегирев (три), О. Тарарин (два), П. Комаров, а итог игры 7:2 По окончании тура по традиции определяли лучших футболистов. Лучшим игроком тура признан Павел Комаров («Лада»). После 3-х туров команда «Лада» идет на третьем месте.

О. ВЕНИАМИНОВ

Плавание

От «Надежды» к Олимпийским играм

Всероссийский турнир

Под таким девизом в Ор- мы «Арена». Остальные побером приняли участие около 320 спортсменов из Пен-зенской, Самарской, Волгоградской, Челябинской, гоградской, челяомпекся, Свердловской Оренбург-ской областей и республики Башкортостан.

За последние три года на этих соревнованиях было установлено самое большое количество рекордов, результаты спортсменов соответствуют уровню призовых мест Первенства России среди ребят 1997-1998 г. р. и девушек 1999 г. р. Многие спортсмены обновляют свои личные достижения и показывают очень достойные результаты.

За отличные спортивные резуЗа отличные спортивные результаты спонсоры соревнований приготовили победителям приятные сюрпризы: планшетный компьютер Apple iPad и плавательный комбинезон фир-

ске проходил XVII Всерос-сийский турнир по плава-нию «Надежда», в кото-и дипломов, были поощрены денежными вознаграждениями.

Среди спортсменов, представлявших Свердловскую область, были и спортсмены СДЮСШОР «Факел». Ксения Хаматуллина на дистанции 200 м на спине заняла 4 место, на дистанции 100 м на спине была 8-й, на дистанции 100 м (комплексное плавание) стала 6-й, Андрей Коще-ев на дистанции 200 м (баттерфляй) занял 7-ое место, Леонид Воробьев на дистанции 50 м (вольный стиль) финишировал 9-м, Алина Лысова на дистанции 200 м (вольный стиль) замкнула 10-ку сильнейших на этой дистанции.

Поздравляем спортсменов тренеров Н.А. Федорову, Ф. Арефьеву, И.В. Яржинскую и желаем в дальнейшем спортивного роста!

Администрация СДЮСШОР «Факел».

г. Лесной ФСЦ «Факел»

Стадион «Труд»

14 марта в 17.00 - соревнования по конькобежному спорту в зачет Спартакиады тру-дящихся к-та «ЭХП», III груп-

Спортзал «Строитель»

14 марта в 17.30 - соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады работающей и студенческой молодежи.

ГШШК

15 марта в 18.30, 17 марта в 10.00 – открытое первенство к-та «ЭХП» по шахматам.

16 марта в 10.00 – открытое первенство к-та «ЭХП» по русским шашкам.

Хоккейный корт

Открытое первенство ФГУП «Комбинат «ЭХП» по хоккею с шайбой. II этап (Плей-офф) **15 марта в 19.15** — Матч за 3 место группы Б.

16 марта в 14.00 – Финал Б.

<u> Школа единоборств</u>

16 марта в 11.00 – городской турнир по рукопашному бою.

20 марта в 16.00 - командный городской турнир по дзюдо среди общеобразовательных школ города

23 марта в 12.00 - открытый чемпионат города по жиму штанги лежа.

г. Нижняя Тура

дюсш **16 марта в 12.00** – первен-

ство города по прыжкам в высоту (спортсмены 2002, 2003 г. р.). 29 марта в 15.00, 30 марта с 10.00, 31 марта с 10.00 - матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике.

Спортивный зал «Старт» 21 марта в 15.00, 22 мар-

та с 10.00, 23 марта с 10.00 – VIII традиционный турнир по художественной гимнастике «Весенние ласточки».

ФОК НТ ЛПУ МГ

15 марта с 13.00, 16 марта с 10.00 - зональное первенство ООО «Газмпром трансгаз Югорск» по волейболу с участием команд из Краснотурьинска, Карпинска, Ивделя, Пелыма и Нижней Туры.

PA⊿AP №11 **/ 3** 14 марта 2013 г.